



Nr. 314 din 21.01.2021

Către Primăria municipiului Tulcea

În atenția domnului Ștefan ILIE, primarul municipiului Tulcea

Stimate domnule primar,

Vă mulțumesc pentru gândurile bune și pentru aprecierile la adresa activității Asociației de Management al Destinației Turistice Delta Dunării.

Evaluările și prognozele realizate de Alianța pentru Turism și de Federația Asociațiilor de Promovare Turistică din România, indică 2021 ca un an de referință din punct de vedere al efectelor crizei economice care vor afecta major întreaga economie și implicit, industria ospitalității. Conform estimărilor, HORECA îi vor fi necesari minim 5 ani, pentru a-și reveni la nivelul anului 2019 și asta, doar cu eforturi susținute, coerente și cu caracter de continuitate.

În acest sens, este necesar să avem unitate între toți stakeholderii din județul Tulcea, autorități publice locale, operatori din turism și activitățile asociate, pentru a identifica oportun posibilele schimbări în piață, de a implementa cele mai eficiente măsuri de răspuns, în scopul de a depăși mai ușor efectele negative ale perioadei care va urma.

AMDTDD este în prezent o voce puternică, recunoscută în cadrul industriei ospitalității la nivel național și internațional, fiind permanent conectată la dialogul purtat de reprezentanții HORECA la nivel guvernamental

Reprezentanții operatorilor de turism din municipiul Tulcea sunt și vor fi în continuare membri sau parteneri ai Asociației și considerăm că Primăria municipiului Tulcea este și trebuie să rămână un membru importat al acesteia.

Suntem de acord, în parte, cu faptul că pentru municipiul Tulcea se putea face poate mai mult în sensul promovării, dar atâta timp cât nu am avut un partener de dialog real, nu am putut dezvolta proiecte, decât în măsura în care acestea au fost integrate în promovarea întregii destinații. Până la urmă, municipiul Tulcea este principala poarta de intrare în Delta Dunării, iar prin promovarea Rezervației ca și destinație turistică, au fost

promovate și hotelurile și restaurantele din municipiu sau obiectivele turistice din oraș, respectiv Muzeul de Artă, Centrul Muzeal Eco-Turistic Delta Dunării, cetatea Aegysus, Muzeul de Arheologie, operatorii economici care activează în Tulcea, cum sunt Deltaica, Lidas etc. sau meșteșugarii și ansamblurile folclorice. Mărturie în acest sens stau reportajele de televiziune realizate de Pro-TV, Antena 1, DIGI 24 sau articolele apărute în presă. Toate aceste acțiuni au condus la creșterea numărului de turiști în hotelurile din municipiu, la prezența crescută a acestora în restaurante și implicit la creșterea cuantumului taxelor și impozitelor către bugetul local.

Am sperat, sincer, că odată cu investirea dumneavoastră ca primar al municipiului Tulcea, să găsim un partener de dialog real, care înțelege mecanismele HORECA și necesitatea dezvoltării și promovării eficiente a municipiului Tulcea.

Analizând adresa dumneavoastră, înțeleg că o problemă importantă o reprezintă, printre altele, cotizația lunară pe care Primăria Tulcea o achită de la cooptarea sa ca membru în Asociație. În acest sens, vă propunem următoarele:

- în Adunarea Generală a Membrilor Asociației care va avea loc pe 10 februarie 2021, se va propune ca pentru Primăria municipiului Tulcea, cotizația să fie suspendată pe o perioadă de un an;
- cu persoane nominalizate de dumneavoastră din partea primăriei Tulcea, să stabilim cordonatele de promovare pentru municipiu, pe baza indicatorilor din turism și ținând cont de actualul context economic, urmând ca rezultatele să fie evaluate la începutul anului 2022.

Având în vedere situația industriei ospitalității și prognozele pentru 2021, credem că această soluție poate aduce plus valoare operatorilor de turism din municipiu și implicit întregii destinații.

În acest sens, vă propun ca în funcție de programul dumneavoastră să avem o întâlnire în format fizic sau online, în cadrul căreia să discutăm pe marginea aspectelor prezentate.

Cu deosebită considerație,

**Asociația de Management
al Destinației Turistice Delta Dunării
Președinte,**

Cătălin ȚIBULEAC